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LEEP u bolnici THE ROYAL WOMEN'S HOSPITAL

Što je to ''LEEP''?

Skraćenica LEEP (Loop Electrosurgical Excision Procedure), u prijevodu znači ''elektro-
kirurški postupak uzimanja tkiva u dijagnostičke svrhe''. To je mala operacija (biopsija), pri
kojoj se uzima komadić abnormalnog tkiva sa cerviksa. 

Procedura se provodi pod blagom totalnom anestezijom ili pod lokalnom anestezijom, na
ambulantnom kirurškom odjelu, koji se nalazi na 7. katu bolnice. Ukoliko se ovaj postupak
bude provodio pod lokalnim anestetikom, on će vam se u cerviks aplicirati injekcijom. Ova će
injekcija umrtviti okolno područje i umanjiti krvarenje. Da bi se uzeo komad abnormalnog
tkiva sa cerviksa, koristi se kirurški instrument nalik žičanoj omči. 
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Pred-operativna priprema

O svim detaljima vezanim za ovu operaciju, kao što je npr. vrijeme primanja u bolnicu,
obavijestit će vas ured za knjigovodstvo, odmah nakon što se taj datum utvrdi. 

Ako se ova procedura bude obavljala pod općom anestezijom, morat ćete se prije same
operacije javiti u pred-prijemnu kliniku. Tamo ćemo obaviti sav neophodni administrativni
posao, te ćete potpisati svoj pismeni pristanak u svezi sa ovom operacijom. Također ćete se,
na dan operacije, morati suzdržati od jela i pića, šest sati prije samog prijema u bolnicu. U
bolnici ćete ostati najvjerojatnije 5 sati i zbog toga što ste primili anestetik, potrebno je da
organizirate da vas netko odveze kući.

Što će se dogoditi nakon toga?

Primjerak tkiva uzet biopsijom, šalje se na mikroskopsko ispitivanje u patološki laboratorij. O
rezultatima ćete biti obaviješteni. 

Ako primite opću anesteziju, ostat ćete u prostoru za oporavak, otprilike 1 do 2 sata. Tamo
ćete dobiti i lagani obrok. Ukoliko primite samo lokalni anestetik, nećete se morati zadržavati
u bolnici. Savjetuje vam se da kroz 3 do 4 tjedna nakon ove procedure ne koristite tampone i
da se suzdržite od spolnog odnosa, kako biste omogućili da cerviks zacijeli. Možda će vam
se kroz iduća četiri tjedna pojavljivati vaginalni iscjedak ili lagano krvarenje. 

Ako su vam potrebne dodatne informacije, molimo vas da nazovete bolničarku za njegu
bolesnika sa displazijom, na (03) 9344 2987. Ukoliko vam ona ne bude dostupna, ostavite joj
poruku, zajedno sa svojim imenom i brojem brzoglasa.


